

Ing. Marie Magdaléna Dufková



Marie Magdaléna Dufková se narodila 24. února 1955 v Praze na Zbraslavi, která je doposud jejím bydlištěm.

Celé své dětství strávila Marie na Zbraslavi a navštěvovala místní základní školu. Táta od rodiny utekl, když byla malá, a tak vyrůstala pouze s maminkou a prarodiči. Babička byla lékařkou a dědeček známým architektem, který navrhl například budovu sokolovny v nedalekém Radotíně. Byl to právě dědeček, který nejvíce ovlivnil Mariiny názory, neboť jí už od dětství vštěpoval myšlenky sokolství a vlastenectví. Marie prožila dětství v období komunismu, který v některých okamžicích přímo zasáhl do jejího života a ovlivnil jeho směřování.

Po dokončení základní školy vystudovala gymnázium. Po něm chtěla směřovat další kroky na přírodovědeckou fakultu, na kterou ale nebyla přijata i přes úspěšný výsledek u přijímacích zkoušek. Důvodem nepřijetí byl fakt, že její rodiče nebyli členy KSČ. Marie vysokou školu studovat chtěla, a proto podala další přihlášku na Vysokou zemědělskou školu. Na ní ale také přijata nebyla, a to z důvodu výborného studijního prospěchu – na škole měli špatnou zkušenost s jedničkáři, protože ze školy často odcházeli. Nakonec začala studovat Fakultu jaderného inženýrství na ČVUT v Praze. Po úspěšném dokončení studia získala titul inženýrky a v oboru působí po celou dobu své profesní kariéry. Vzdělávala experty z různých zemí, které chtěly postavit jaderné elektrárny, a učila je, jak správně komunikovat s veřejností.

Svůj život také zasvětila společenskému tanci. Zálibu v něm našla již při navštěvování tanečních v době studia na gymnáziu. Tanec ji nadchl a Marie se mu začala věnovat závodně. Svůj talent rozvíjela v tanečním klubu na Zbraslavi. Byl jí přidělen taneční partner Břetislav Dufek. S Břetislavem pak protančila celý svůj život, neboť se brzy stal i jejím partnerem životním.

Společně mají dvě dcery, Editu a Helenu. Starší dcera Edita také vystudovala jadernou fyziku a má velkého koníčka – spisovatelství. Dcera Helena vystudovala umění, vdala se za muže z Indie a nyní spolu žijí v Americe.

S manželem vyhrávali taneční soutěže a sklízeli jeden úspěch za druhým. Například byli finalisty mistrovství ČR, semifinalisty mistrovství Československa, třikrát se stali vicemistry ve standardních tancích a na mistrovství světa se umístili na vynikajícím 23. místě.

Tanci se Marie věnuje doposud, pouze změnila svého tanečního partnera kvůli zdravotním potížím manžela. Nyní tančí s kolegou z Francie, se kterým se seznámili na inzerát. Dosahují úspěchů v seniorské kategorii.

Marie pociťuje neskonalou vděčnost zemi, v níž se narodila. Česká republika jí totiž dává řadu možností, které může využívat ve svém životě.

V Praze, 21. března 2024